

Sajtóközlemény

Termelési kapacitás-fejlesztések a KÖHÁZ Zrt.-nél

2023.09.26.

A több mint 30 éve működő pécsi építőipari vállalkozás a Széchenyi Terv Plusz program keretében elnyert 178,13 millió forint feltételeken vissza nem térítendő európai uniós támogatás felhasználásával korszerűsítette eszközállományát és új irodát is kialakított a munkavállalói számára.

A Kőház Zrt. az 1990-ben történt alapítása óta eltelt, három évtizednyi idő alatt Baranya megye, illetve Pécs város területén az építőipar egyik jelentős, meghatározó cégévé nőtte ki magát. A Zrt. a Széchenyi Terv Plusz program keretében meghirdetett „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” című, (GINOP Plusz-1.2.1-21) pályázati felhívása keretében elnyert támogatásból a vállalkozás életében az eddigi legjelentősebb fejlesztést valósította meg. A Kőház Zrt. a pályázati támogatással a fő tevékenységeit fejlesztette – építőipari kivitelezés, ingatlan-bérbeadás, tervezés. A projekt keretében a Zrt. egy új irodát épített fel Pécsen, a Megyeri út barnamezős területén, ahol korábban már egy raktárcsarnokot is létrehozott. Az iroda energia-igényét napelemes mezőből előállított villamosenergiára épülő hőszivattyús rendszer biztosítja. A vállalkozás 2023-ban át is tudott költözni az új irodájába.

A projekt keretében beszerzésre kerültek olyan, az építőipari kivitelezésben használatos eszközök, amelyek korábban nem álltak a Kőház Zrt. rendelkezésére, vagy kiegészítik a meglévő eszközparkot és így járulnak hozzá a minőségi munka további erősítéséhez. Ilyenek például a homlokzati állványrendszer, a földemzsalu-rendszer, egy új elektromos üzemű homlokvillás targonca, ollós személyemelő, vagy akár a beszerzett kotró-rakodógép is.

A jelenleg 18 fővel dolgozó vállalkozás a 178,13 millió Ft európai uniós támogatás segítségével a technológia-fejlesztésen kívül munkavállalói munkakörülményeit is javította, számos, az új irodában megvalósult beruházási elem szolgálja ezt a célt.

A tervezett beszerzések 2021-23 folyamán valósultak meg. A beruházásnak köszönhetően a Kőház Zrt. által nyújtott szolgáltatások színvonala tovább javult és talán a jelenlegi munkavállalói létszám is bővíthető lesz a projekt megvalósulását követően.

További információ kérhető:

Nemes Csaba, elnök-igazgató

elérhetőség: +3672332-071, info@kohaz.hu